




Kit staffe opzionali per piani scorrevoli in lamiera di acciaio piegata spessore 2 mm, verniciata a 
polveri epossidiche finitura opaca colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Grigio 
Antracite RAL 7016 (G3) complete di fermo per il bloccaggio della posizione.

Optional bracket kits for 2 mm thick bent steel sheet for sliding desktops, painted with epoxy powder finish 
matt white color RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3) complete with 
position locking support.

Kit de soportes opcionales para tapas d emesa deslizantes de chapa de acero plegada de 2 mm de espesor, 
acabado revestido de polvo epoxi, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 
7016 (G3) provisto de un freno para bloquear la posición.

Kit étriers en option pour plateaux coulissants en tôle d'acier pliée 2 mm d'épaisseur, finition époxy Blanc RAL 
9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3) équipé avec dispositif pour verrouiller la 
position.

Комплект дополнительных кронштейнов для выдвижных панелей из гнутой листовой стали толщиной 2 
мм с эпоксидным порошковым покрытием белого матового цвета RAL 9010 (BI) Алюминий RAL 9006 
(AL) Серый Антрацит RAL 7016 (G3) в комплекте с фиксатором положения.

Pannello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) Alcene 
Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato, fissata direttamente alla trave 
sottopiano.

Melamine panels 18mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, matching perimetric 
edges in  2 mm rounded ABS directly fixed to the underdesk beam.

Faldon en melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene Antracita (AA) cantos 
perimetrales en ABS 2 mm redondeados, fijados directamente a la viga inferior.

Panneau en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite (AA), chant 
ABS arrondis 2 mm d'épaisseur, fixé directement aux poutres sousplateau.

Облагороженная меламиновая панель толщиной 18 мм, цвет Белый Шелк (BT) Парусина (94) Парусина 
Антрацит (AA) с закругленной 2 мм АБС-кромкой по периметру, крепится непосредственно на 
перекладине под столешницей.

Piani scorrevoli in 
melaminico
Melamine sliding desktops
Tapas deslizables en 
melamina
Plateaux coulissants 
mélamine
Раздвижные 
меламиновые панели 

Piani in vetro 
Glass tops
Tapas en cristal 
Plateaux en verre 
Столешницы из стекла

GS

BI

GQ

NE

Piani scrivania, tavoli e appendici in vetro temprato spessore 10 mm, retroverniciato colore Bianco 
(BI) Grigio Silicio (GS) Grigio Quarzo (GQ) Nero (NE) bordi perimetrali e spigoli perimetrali a filo 
lucido.

Tempered glass desktops, tables and extensions 10 mm thick, back-painted in White (BI) Silicon Grey (GS) 
Quartz Grey (GQ) Black (NE), perimeter polished edges.

Tapas de mesa y apéndices en vidrio templado, 10 mm de grueso, pintados en Blanco (BI) Gris Siñício(GS) 
Gris Cuarzo (GQ) Negro (NE) cantos perimetrales pulidos.

Столешницы письменных столов, столов, приставных столов из закаленного стекла толщиной 10 мм, 
окрашены с обратной стороны в Белый (BI) Серый Кремний (GS) Серый Кварц (GQ) Черный (NE) 
кромка и края отполированы по периметру.

Plateaux bureau, tables et retours en verre trempé, 10 mm d'épaisseur, coloré en Blanc (BI) Gris Silicium 
(GS) Gris Quartz (GQ) Noir (NE) chant et arêtes périmétriques avec bord poli.

Gonna
Modesty panel
Faldon
Voile de fond
Лицевая панель стола

94

AA

BT
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Profilo spazzola
Brush cable outlet
Perfil con cepillo
Profil garniture en brosse
Щеточный уплотнитель

Binario
Rail
Guía 
Rail
Направляющий профиль  

Profilo di chiusura 
Cable outlet cover plate
Tapeta salida de cables
Trappe acces
Профилльная крышка
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Cable outlet cover plate for opposing desktops, in bent sheet steel, thickness 0,8 mm, painted with epoxy 
powders, matt  finish, color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3) 
equipped with  ABS outlid.

Tapeta salida de cables para tapas dobles enfrentadas, en chapa de acero doblada, espesor mm 0,8, 
recubrimiento epoxi en polvo, acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris 
Antracita RAL 7016 (G3) con tapón pasacables de ABS.

Уплотнитель с полоской черных щетинок, на основе профиля из анодированного алюминия, крепится к 
столешнице винтами.

Brush strip with black color bristles, inserted on anodized aluminum profile for desktop fixing with screws.

Cinta para sellar con cerdas negras, insertada en perfil de aluminio anodizado para fijar a la tapa de mesa 
con tornillos.

Garniture en brosse noire, insérée sur profil en aluminium anodisé pour fixation au plateau mélaminé avec vis.

Trappe acces pour plateaux doubles opposées, en tôle d'acier pliée, épaisseur mm.0,8, peint avec poudres 
époxy, finition mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3) avec 
bouchon en ABS.

Профильная крышка для сдвоенных противолежащих столешниц, сделана из гнутой листовой стали 
толщиной 0,8, окраска эпоксидными порошками, матовая отделка, цвет Белый RAL 9010 (BI) Алюминий 
RAL 9006 (AL) Антрацит Серый RAL 7016 (G3), в комплекте ABS колпачок для проводов.

Anodised aluminum extruded rail, 40x18 mm section, secured to side legs and beams, centered between 
opposite desktops, closed with end caps in aluminum alloy. Upper slot for slider with threaded hole for fixing 
the screens and shelves supports above desktops. Side slots designed for the insertion of the brush stripe 
strip and rollers for reversible panels in aluminum.

Rail en profilé d'aluminium extrudé anodisé, section 40x18 mm, fixé aux montants latéraux et aux poutres 
sousplateau en position centrale entre plateaux opposés, fermé aux extrémités par un bouchon métallique en 
alliage d'aluminium. Fente supérieure pour curseur avec trou filété pour la fixation des supports écrans et 
étagères susplateau. Fentes latérales prévues pour l'insertion du profil garniture en brosse et joints de rotation 
trappe en aluminium.

Направляющий профиль из анодированного экструдированного алюминия, в сечении 40x18 мм, 
крепится к боковым ногам и к перекладинам в центре под сдвоенными столешницами, торцы 
закрываются металлической крышкой из алюминиевого сплава. Верхний паз с резьбовым отверстием 
для крепления опор экранов и верхних полок. Боковые полости предназначены для щеточного 
уплотнителя и подвижных соединений откидных панелей.

Guía fabricada en perfil de aluminio extruido anodizado, sección de 40x18 mm, fijada a las patas laterales y a 
las vigas en el centro de las dos tapas enfrentadas, cerrado en los extremos con tapa de aleación de 
aluminio. Ranura superior para deslizador con agujero roscado para fijar los soportes para pantallas y 
estantes. Cavidades laterales dispuestas para la inserción de la tira de sellado del cepillo y las juntas de 
rotación con punta de aluminio.

Striscia guarnizione a spazzola con setole colore nero, inserita su profilo di alluminio anodizzato per 
fissaggio al piano legno con viti.

Binario in profilo estruso di alluminio anodizzato, sezione 40x18 mm, fissato alle gambe laterali e alle 
travi sottopiano in posizione centrale tra piani contrapposti, chiuso alle estremità con tappo in lega 
metallica finitura alluminio. Cava superiore per cursore con foro filettato per il fissaggio dei supporti 
per schermi e mensole soprapiano. Cave laterali predisposte per l’inserimento della striscia 
guarnizione a spazzola e snodi rotazione ribaltina in alluminio. 

Profilo di chiusura per piani doppi contrapposti, in lamiera di acciaio piegata spessore mm 0,8, 
verniciata a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) 
Grigio Antracite RAL 7016 (G3) provvisto di tappo passacavi in ABS.

AA

NE

Binario
Rail

Guía 
Rail

Направляющий профиль  

Setole profilo
Bruch bristles

Perfil de cerdas
Poils brosse

Щеточный профиль
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BI

G3
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AL

BI

G3

Mensole soprapiano
Upperdesk shelves
Estantes soportados
Etagères susplateau
Полка над столешницей 

Melamine upperdesk shelf 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene 
(94) Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching perimetric edges in  2 mm rounded 
ABS, equipped with two cylindrical supports made in plastic anodized aluminum colorfor fixing clamps or rail 
for opposing desktops.

Estante soportado superior de melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) 
Nogal Solemne (N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silicio (GS) bordes perimetrales en 
color ABS 2 mm redondeado, compleadoo con dos soportes cilíndricos hecho en color de aluminio anodizado 
de plástico para fijación guía para tapas dobles enfrentadas.

Etagère susplateau en mélamine de 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer 
Solennel (N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS) chant ABS arrondis de 2 mm 
assortis, équipée avec deux supports cylindriques en matériel plastique finition aluminium satiné pour fixation 
pinces ou rail pour plateaux  doubles opposées.

Полка над столешницей из облагороженной меламиновой панели толщиной 18 мм, в отделке 
Воздушный Орех (N1) Древесный Орех (N2) Темный Орех (N3) Парусина (94) Белый Шёлк (BT) Серая 
Слоновая кость (GA) Серый Кремний (GS) скругленная 2 мм АБС-кромка по периметру, в комплекте 
две цилиндрические металлические опоры алюминиевого цвета для крепления зажимов или 
направляющего профиля для сдвоенных столешниц.

Mensola soprapiano in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce 
Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) 
bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato, completa di due supporti cilindrici in materiale 
plastico finitura alluminio per fissaggio a morsetti o binario per piani doppi contrapposti. 

N2

BT

GS

GA

N1

N3 94

Canalizzazioni in lamiera
Steel cable trays
Canalizaciones metálicas
Goulottes en tôle d'acier
Подводка из листовой стали

Canalizzazioni in rete
Grid cable trays
Canalización de varillas
Goulottes paniers
Сетчатая подводка Undersdesk grid cable trays in galvanized metal rods diameter 3 mm, fixed to single desktops or hooked to 

the central beams for opposing desktops.

Underdesk cable trays in bent steel sheet, thickness 1 mm, epoxy powder coated, matt finish, color White RAL 
9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3), fixed to the beam for single desktops, or 
hooked to the central beams for opposing desktops.

Bandejas metálicas bajo tapa de chapa de acero doblada, espesor 1 mm, recubiertas con polvo epoxi, 
acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 (G3) con bolsa 
adherida a la viga para tapas individuales o con un canal enganchado a las vigas centrales para tapas dobles 
enfrentadas.

Goulottes sousplateau en tôle d'acier pliée, épaisseur 1 mm, revêtement époxy, finition mate Blanc RAL 9010 
(BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3) à sachet fixé à la poutre sousplateau pour 
plateau simples, ou aux poutres centrales pour les plateaux doubles opposés.

Подводка под столешницей из гнутого листа стали толщиной 1 мм, с эпоксидным порошковым 
покрытием, матовая отделка, цвет Белый RAL 9010 (BI) Алюминий RAL 9006 (AL) Антрацит Серый RAL  
7016 (G3), крепится к перекладине в случае одинарной столешницы, или к центральным перекладинам, 
если столешницы сдвоены.

Canalización bajo tapa de varillas metálicas galvanizadas, de 3 mm de diámetro, soldadas, fijadas a las tapas 
individuales de melamina o enganchados a las vigas centrales para tapas dobles enfrentadas.

Goulottes paniers en tiges de métal galvanisé, diamètre 3 mm, soudés, fixés aux plateaux mélaminés 
individuels ou accrochés aux poutres centrales pour les plateaux doubles opposées.

Сетчатая подводка под столешницей сделан из сварных оцинкованных прутьев диаметром 3 мм, 
крепится к столешнице в случае одинарной версии, или к центральным перекладинам, если 
столешницы сдвоены.

Canalizzazioni sottopiano a rete in tondini metallici zincati diametro 3 mm saldati, fissate ai piani 
singoli in legno o agganciate alle travi centrali per piani doppi contrapposti.

Canalizzazioni sottopiano in lamiera di acciaio piegata, spessore 1 mm, verniciata a polveri 
epossidiche, finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Grigio Antracite 
RAL 7016 (G3) a marsupio fissato alla trave per piani singoli, oppure a canala agganciata alle travi 
centrali per piani doppi contrapposti.
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Porta tower fisso
Fixed CPU holder
Porta CPU
Meuble UC fixe
Полка для компьютера

Fixed CPU holder with perforated steel plate sides with vertical reinforce bendings, epoxy powder coated, 
matt finish, color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3) melamine 
base and top 18 mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, hanging with metal 
brackets, directly to underdesk beams.

Portatower fisso con fianchi in lamiera di acciaio forata con pieghe verticali di rinforzo, verniciata a 
polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Grigio 
Antracite RAL 7016 (G3) base e cappello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta 
(BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) appeso, con staffe metalliche, direttamente alla coppia di travi 
sottopiano.

Porta CPU fijo con costadoss en placa de acero perforada con capas de refuerzo verticales, recubrimiento en 
polvo de epoxi, acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI)  Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 
(G3) base y tapa de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene Antracita 
(AA) colgado con soportes de metal, directamente al juego de vigas inferior.

Meuble UC fixe avec côtés en tôle d'acier perforée avec plis verticaux de renfort, revêtement époxy, finition 
mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3), base et top mélamine 
épaisseur 18 m, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite (AA) suspendu, avec supports 
métalliques, directement au paire de poutres sousplateau.

Стационарная полка для системного блока компьютера сделана из перфорированного листа стали с 
вертикальными рёбрами жёсткости, эпоксидно-порошковое матовое покрытие, цвета Белый RAL 9010 
(BI) Алюминий RAL 9006 (AL) Антрацит Серый RAL 7016 (G3), верх и низ из облагороженной 
меламиновой панели толщиной 18 мм, цвет Белый Шелк (BT) Парусина (94) Парусина Антрацит (AA), 
крепится непосредственно к перекладинам металлическими кронштейнами под столешницей.

Movable CPU holder in sheet steel gate with reinforcement bendings, epoxy powder coated, matt finish, White 
RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3) on castors with black rigid double 
PVC tread and steel rotation pin.

Porta CPU móvil de chapa de acero con pliegues de refuerzo, recubierta de polvo epoxi, acabado mate, color 
Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 (G3) con ruedas de doble rodadura 
blanda de PVC negro y  perno de rotación de acero.

Meuble UC mobile en tôle d'acier avec plis de renfort, revêtement époxy, finition mate Blanc RAL 9010 (BI) 
Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3) sur roulettes pivotantes avec carter et double bande 
de roulement en PVC rigide noire et pivot rotation en acier.

Мобильная полка для компьютера сделана из гнутой листовой стали с рёбрами жестокости, 
эпоксидно-порошковое матовое покрытие, цвет Белый RAL 9010 (BI) Алюминий RAL 9006 (AL) Серый 
Антрацит RAL 7016 (G3), располагается на пирует-колесиках из твёрдого ПВХ в защитном карьере и 
стальной осью вращения.

Base e cappello 
Base and top

Base y tapa
Base et top
Низ и верх

Pannelli 
Panels

Paneles
Panneaux

Панели

Porta tower mobile
Movable CPU holder
Porta CPU móvil
Meuble UC mobile
Мобильная полка под 
компьютер

Canalizzazione verticale 
gamba intermedia
Vertical cable system for 
intermediate leg
Canalización vertical pata 
intermedia
Câblage vertical pied 
intermédiaire
Вертикальная подводка 
промежуточной ноги

Set of melamine panels 18 mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, matching 
perimetric edges in rounded ABS, fixed to the intermediate leg with magnetized inserts, fitted with an ABS 
cable outlid.

Juego de paneles revestidos de melamina, 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene 
Antracita (AA) bordes redondeados en ABS, fijados a la pata intermedia con inserciones magnéticas, 
provistos de orificio con tapón pasacables de ABS.

Paire de panneaux mélaminés, 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite (AA) 
chant arrondis en ABS, fixés au pied intermédiaire avec des inserts magnétiques, prévu d'un trou avec 
bouchon en ABS.

Пара облагороженных меламиновых панелей толщиной 18 мм, цвет Белый Шелк (BT) Парусина (94) 
Парусина Антрацит (AA) со скругленной АБС кромкой, крепится к промежуточной ноге магнитными 
вставками, есть отверстия с АБС-колпачком для проводов.

Coppia pannelli in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) Alcene 
Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, fissati alla gamba intermedia con inserti 
calamitati, provvisti di foro con tappo passacavi in ABS. 
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Portatower mobile in lamiera di acciaio con pieghe di rinforzo, verniciata a polveri epossidiche, 
finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Grigio Antracite RAL 7016 (G3) su 
ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido nero e perno di rotazione in acciaio. 
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ALBI

G3

ALBI

G3
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Codice
Code

Código
Code
Кода

Tipologia scrivania
 Desk type

Tipología mesa
 Typologie bureau 

 Тип письменные столы

Lettura codice
Code reading
Lectura código
Lecture de la référence
Чтение кодов

 Tipologia struttura
Structure type

Tipología estructura
Typologie structure

Тип структуры 

21

Scrivanie
Desks

Escritorios
Bureaux

Письменные столы

Scrivanie singole
Single desks
Mesas individuales
Bureaux simples
Одинарные письменные столы

Scrivanie doppie
Opposite desks
Mesas dobles
Bureaux doubles
Двойные письменные столы

5 Scrivanie doppie ribaltina 
legno
Opposing desks with melamine
reversible panel
Mesas dobles con tapas 
abatibles en melamina
Bureaux doubles avec trappe 
accès mélamine
Сдвоенные столы с 
деревянной 
откидной панелью 

6 Scrivanie doppie ribaltina
alluminio
Opposing desks with aluminium 
reversible panel
Mesas dobles con tapas 
abatibles en aluminio
Bureaux doubles avec trappe 
accès aluminium
Сдвоенные столы с 
алюминиевой  откидной 
панелью

 COD. VE 1 CC 08 08 L

   VISTA 
ESSENCE

 COD. VE 1 CC 08 08 L

 COD.  VE 1 CC 08 08 L

A

A
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C

C
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Q

N

P
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2.2

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Pedestal entirely made of 1 mm thick sheet steel with 2 mm thick reinforcement profiles, epoxy powder 
painted matt finishes, color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Black RAL 9005 (NE), lock with 
simultaneous closing of all drawers with folding safety key, sliding drawers on metal rails with nylon rollers, 
double tread nylon castors with threaded steel fixing pin, filer drawer with a fifth wheel that follows opening 
and closing movement.

Cajonera de chapa de acero de 1 mm de espesor con perfiles de refuerzo de 2 mm de espesor, pintura de 
polvo epoxi acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Negra RAL 9005 (NE) 
cerradura con cierre simultáneo de todos los cajones con llave de seguridad plegable, cajones deslizantes 
sobre rieles de metal con rodillos de nylon, ruedas de nylon con doble rodadura blanda con pasador de 
fijación de acero roscado, cajón clasificador con quinta rueda que sigue el movimiento de apertura y cierre.

Caisson entièrement en tôle d'acier de 1 mm d'épaisseur avec profils de renfort 2 mm d'épaisseur, revêtement 
époxy, finition mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Noir RAL 9005 (NE) serrure avec 
fermeture simultanée de tous les tiroirs avec clé de sécurité rabattable, tiroirs coulissants sur rails métalliques 
avec galets en nylon, roulettes en nylon à double bande de roulement avec pivot de fixation en acier fileté, 
tiroir DS avec 5ème roulette qui suit le mouvement d'ouverture et de fermeture.

Cassettiera interamente in lamiera di acciaio spessore 1 mm con profili di rinforzo spessore 2 mm, 
verniciature a polveri epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) 
Nero RAL 9005 (NE) serratura a chiusura simultanea di tutti i cassetti con chiave pieghevole 
antinfortunistica, cassetti scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, ruote piroettanti in nylon 
a doppio battistrada con perno di fissaggio in acciaio filettato, cassetto classificatore con quinta ruota 
che segue il movimento di apertura e chiusura.

Cassettiere in metallo 
su ruote
Metal pedestals on castors
Cajoneras metálicas
con ruedas
Caissons métalliques sur 
roulettes

BT

AA

94

Cassettiere in legno su 
ruote
Melamine pedestals on 
castors
Cajonera en melamina con 
ruedas
Caissons mélamine 
mobiles

Cassettiera con cassa e top in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) 
Alcene Antracite (AA) frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce 
Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi 
perimetrali, top e frontali, a colore in ABS stondato, ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC 
rigido nero e perno di rotazione in acciaio, serratura a blocco simultaneo di tutti i cassetti con chiave 
pieghevole antinfortunistica, interni cassetti in agglomerato di legno, scorrevoli su guide metalliche con rullini 
in nylon, cassetto superiore completo di vassoio per cancelleria asportabile in PVC rigido stampato, maniglie 
in lega metallica finitura cromo lucido. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio spessore 1 mm 
colore nero, scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon con dispositivo di fine corsa. Cuscino in 
poliuretano espanso a media densità rivestito con tessuto ignifugo sfoderabile, spessore 40 mm, colore 
Avorio (AV) Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO) fissato al top con velcro.
Pedestal with melamine structure and top 18 mm thick,  Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, 
frontals in melamine 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk 
White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, perimeter edges, top and front, in matching rounded ABS, castors 
with carter and double rigid PVC black tread and steel rotation pin, simultaneous lock of all drawers with folding safety 
key, melamine internal drawers, sliding on metal rails with nylon rollers, upper drawer complete with tray for removable 
stationery in rigid PVC, handles in metal alloy polished chrome finish. Optional kit of internal drawers in 1 mm thick 

Cushion in medium density 
polyurethane foam covered with fireproof removable fabric, 40 mm thick, color Ivory (AV) Green (VE) Light blue (AZ) 
Grey (GR) Yellow (GI) Red (RO) fixed to the top with velcro.
Cajonera con estructura y tapa en melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene 
Antracita (AA) frontales en melamina de 18 mm de grueso, color Nogal etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal solemne 
(N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) bordes perimetrales, tapa y frontales, en  ABS 
redondeado, ruedas giratorias de doble rodadura blanda de PVC negro perno de rotación de acero, bloqueo 
simultáneo de todos los cajones con llave de seguridad plegable, cajones internos en melamina, deslizamiento sobre 
rieles de metal con rodillos de nylon, cajón superior con bandeja extraíble en PVC rígido, tirador cromado pulido de 
aleación metálica. Kit opcional de cajones internos en chapa de acero de 1 mm de grosor, color negro, deslizamiento 
sobre rieles de metal con rodillos de nailon con dispositivo de fin de circuito. Cojín de espuma de poliuretano de 
densidad media extraíble recubierto con tela resistente al fuego, espesor 40 mm, Marfil (AV) Verde (VE) Azul (AZ) Gris 
(GR) Amarillo (GI) Rojo (RO) fijado a la parte superior con velcro.
Caisson avec coffre et top en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite 
(AA). Façades en mélamine 18 mm d'épaisseur, Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) Alcène 
(94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). chant, top et façade en ABS arrondi assorti, roulettes 
pivotantes avec carter et bande de roulement noire en PVC rigide double et pivot de rotation en acier, verrouillage 
simultané de tous les tiroirs avec clé de sécurité rabattable, intérieurs tiroirs en mélamine, coulissants sur rails 
métalliques avec galets en nylon, tiroir supérieur avecplumier amovibles en PVC rigide imprimé, poignées en alliage 
de métal finition chrome poli. Kit optionnel de tiroirs internes en tôle d'acier de 1 mm d'épaisseur, finition noire, 
coulissants sur rails métalliques avec des rouleaux en nylon avec dispositif de fin de course. Coussin en mousse de 
polyuréthane de densité moyenne amovible revêtu en tissu ignifugé, épaisseur 40 mm, finition Ivoire (AV) Vert (VE) 
Azur (AZ) Gris (GR) Jaune (GI) Rouge (RO) fixé au tops avec du Velcro.

  

Cassa e top 
Structure and top
Estructura y tapa

Coffre et top

Frontali
Frontals

Frontales
Façade

N2

BT

GS

GA

N1

N3 94
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94

BT

AA

Contenitori aggregabili
Units to be combined
Contenedores apilables
Meubles agrégation

Contenitore aggregabile con cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) 
Alcene (94) Alcene Antracite (AA) top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce 
Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Grigio Silicio (GS) Bianco Seta (BT) 
Grigio Avorio (GA) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, interni cassetti in agglomerato di legno, 
scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette 
metalliche a triplice regolazione con sistema ad applicazione rapida “clip-on”, serratura con chiave 
pieghevole antinfortunistica, maniglie in lega metallica finitura cromo lucido, piedini di livellamento, 
regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio.  

Unit with 18 mm thick melamine structure, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, 18 mm 
thick melamine top and frontals, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) 
Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, perimeter edges in rounded ABS, melamine internal 
drawers, sliding on metal guides with nylon rollers, metal hinges connected to side panels with 
triple-adjustable metal base with quick clip-on system, lock with folding safety key, metal handles with polished 
chrome finish, leveling feet adjustable from the inside, in rigid PVC with adjustment steel pin.

Cajonera prolongación con estructura en melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) 
Alcene Antracita (AA) tapa y frontales en melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal 
Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) Gris Silício (GS) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) bordes 
perimetrales en ABS redondeado, cajones internos en aglomerado de madera, deslizamiento en rieles de 
metal con rodillos de nylon, bisagras metálicas conectadas a paneles laterales con base metálica triple 
ajustable con sistema de sujeción rápida, cerradura con llave plegable a prueba de accidentes, tiraores 
metálicos en acabado cromado pulido, patas de nivelación, ajustables desde el interior de la cajonera, en 
PVC rígido con pasador de ajuste en acero.

Meuble agrégation mélamine de 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite 
(AA). Top et façade en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer 
Solennel (N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). chant en ABS arrondis, tiroirs 
internes en mélamine, coulissants sur des guides métalliques avec des rouleaux de nylon, charnières 
métalliques conectées aux cotés avec base en métal triple réglable avec système d'enclenchement rapide, 
serrure avec clé de sécurité, poignées en métal avec finition chromée polie, pieds réglables de l'intérieur du 
meuble, en PVC rigide avec goupille de réglage en acier.

Top e frontali
Top and frontals
Tapa y frontales
Top et façades

Cassa contenitore
Unit structure

Estructura cajonera
Corps meuble agrégation

N2

BT

GS

GA

N1

N3

94

Contenitore archivio 
estraibile
Orgatower
Cajonera con archivo 
extraíble
Rangement extractible

Orgatower with 18 mm thick melamine faced case, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, 
18 mm thick melamine top and frontals,  Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) 
Alcene (94) Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, perimeter edges in rounded ABS. 
Sliding system on metal guides with ball bearings in galvanized steel, 130 Kg capacity, with total extraction 
with retraction mechanism, sliding aid wheel adjustable from the inside, upper stabilizers in nylon, opening 
limit switch mechanism. Lock with safety folding key, handles in metal alloy with polished chrome finish, 
leveling feet adjustable from inside the cabinet, in rigid PVC with steel adjustment pin.
Archivador extraíble con estructura de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) 
Alcene Antracita (AA) tapa y frontales en melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal 
Etéreo (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) bordes 
redondeados en ABS. Sistema de deslizamiento en guías de metal con rodamientos de bolas en acero 
galvanizado, capacidad de 130 Kg, con extracción total con retorno acolchado, rueda de ayuda deslizante 
ajustable desde el interior, estabilizadores superiores en nylon, mecanismo de fin de circuito de apertura. 
Cerradura con llave plegable a prueba de accidentes, tiradores de aleación de metal con acabado de cromo 
pulido, patas de nivelación, ajustables desde el interior de la cajonera, en PVC rígido con pasador de ajuste 
de acero.
Rangement extractible avec coffre en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène 
Anthracite (AA). Top et façade en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) 
Noyer Solennel (N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). chant en ABS arrondis. 
Système coulissant sur guides métalliques avec roulements à billes en acier galvanisé, capacité 130 kg, avec 
extraction totale avec retour amortisseur, roue d'aide au glissement réglable de l'intérieur, stabilisateurs 
supérieurs en nylon, mécanisme de fin de course d'ouverture. Serrure avec clé de sécurité, poignées en alliage 
métallique avec finition chromée polie, pieds réglables de l'intérieur du rangement, en PVC rigide avec pivot de 
réglage en acier.

Contenitore archivio estraibile con cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco 
Seta (BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, 
colore Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio 
Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a colore in ABS stondato. Sistema di scorrimento su 
guide metalliche con cuscinetti a sfera in acciaio zincato, portata 130 Kg, ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato, ruota di ausilio allo scorrimento regolabile dall’interno, stabilizzatori superiori in 
nylon, meccanismo di fine corsa in apertura. Serratura con chiave pieghevole antinfortunistica, 
maniglie in lega metallica finitura cromo lucido, piedini di livellamento, regolabili dall’interno del 
mobile, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio.  
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Vassoio interno fissato al ripiano, in lamiera di acciaio piegata spessore 2 mm, verniciata a polveri 
epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Nero RAL 9005 (NE). 

Vassoio esterno, fissato al top, in lamiera di acciaio piegata spessore 2 mm, verniciata a polveri 
epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) Nero RAL 9005 (NE).

Cassetto sotto ripiano, fianchi e frontale nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta 
(BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, interno cassetto in 
agglomerato di legno scorrevole su guide metalliche con rullini in nylon. 

Telaio cartelle sospese in profilo di acciaio nichelato effetto alluminio, piedi ad innesto in materiale 
plastico rigido. 

Cuscino in poliuretano espanso a media densità rivestito con tessuto ignifugo sfoderabile, spessore 
40 mm, colore Avorio (AV) Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO) fissato al top 
con velcro.

Vassoio interno ed esterno
Internal and external tray

Bandeja interna y externa
Bac intérieur et extérieur

Cuscino
Cushion

Cojín
Coussin

Telaio cartelle sospese
Suspended filing frame

Marco de carpetas colgantes
Chassis dossiers suspendus

Cassetto
Drawer

Cajón
Tiroir

Vassoio interno
Internal tray

Bandeja interior
Bac intérieur

Vassoio esterno
External tray

Bandeja exterior
Bac extérieur

Bandeja interna fija al estante, fabricada en chapa de acero de 2 mm de espesor, polvo epoxi recubierto 
acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Negro RAL 9005 (NE).

Bandeja externa, fijada a la parte superior, en chapa de acero plegada de 2 mm, recubierta con polvo epoxi, 
acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Negro RAL 9005 (NE).

Cajón bajo el estante, costados y frentes de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene 
(94) Alcene Antracita (AA) cantos en ABS redondeadas del mismo color, cajón interior en aglomerado de 
madera, deslizamiento  en guías metálicas con rodillos de nylon.

Marco para colgar carpetas con perfil de acero niquelado con efecto aluminio, pies rígidos de plástico.

Cojín de espuma de poliuretano de densidad media extraíble recubierto con tela resistente al fuego, espesor 
40 mm, Marfil (AV) Verde (VE) Azul (AZ) Gris (GR) Amarillo (GI) Rojo (RO) fijado a la parte superior con 
velcro.

Internal tray fixed to the shelf, made of 2 mm thick folded sheet steel, epoxy powder coated with matt finish, 
color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Black RAL 9005 (NE).

External tray, fixed to the top, in 2 mm thick folded sheet steel, epoxy powder-coated matt finish, color White 
RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Black RAL 9005 (NE).

Under shelf drawer, 18 mm thick melamine sides and frontal, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene 
(AA) finish, matching ABS rounded edges, melamine inside drawer sliding on metal rails with nylon rollers.

Suspended folder frame in aluminum-effect nickel-plated steel profile, rigid plastic feet.

Cushion in medium density polyurethane foam covered with fireproof removable fabric, 40 mm thick, color 
Ivory (AV) Green (VE) Light Blue (AZ) Grey (GR) Yellow (GI) Red (RO) fixed to the top with velcro.

Bac intérieur fixé à l'étagère, en tôle d'acier pliée de 2 mm d'épaisseur, finition mate époxy Blanc RAL 9010  
(BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Noir RAL 9005 (NE).

Bac externe, fixé à la partie supérieure, en tôle d'acier pliée 2 mm d'épaisseur, finition mate époxy  Blanc RAL 
9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Noir RAL 9005 (NE).

Tiroir sous étagère, côtés et façade en mélamine épaisseur  18 mm, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) 
Alcène Anthracite (AA), chant assortis en ABS arrondis, intérieur tiroir en mélamine coulissant sur des 
glissières métalliques avec des galets en nylon.

Châssis suspendu en profilé d'acier nickelé effet aluminium, pieds en plastique rigide.

Coussin en mousse de polyuréthane de densité moyenne amovible revêtu en tissu ignifugé, épaisseur 40 
mm, finition Ivoire (AV) Vert (VE) Azur (AZ) Gris (GR) Jaune (GI) Rouge (RO) fixé au tops avec du Velcro.

RAL 9005 (NE).

2.4

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Accessori contenitore 
archivio
Orgatower accessories
Accesorios de cajonera 
archivador
Accessoires rangement 
extractible

BI

NE

AL

94

BT

AA

Cassetto interno
Drawer inside
Cajón interno
Tiroir intérieur

Cuscino
Cushion

Cojín
Coussin

AV

VE

AZ

GR

GI

RO
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Desktop support bar for units and wheeled containers in tubular steel, 60x30 mm section, 2 mm thickness, 
epoxy powder coated matt finish, color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 
7016 (G3) prepared for fixing single or double opposed flat beams, fixed on the side with 2 mm thick steel 
squares, painted with colored epoxy powders.

Barra soporte de la tapa para contenedores apilables y de ruedas en acero tubular, sección 60x30 mm, 
espesor 2 mm, acabado polvo epoxi acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris 
Antracita RAL 7016 (G3) preparado para la fijación vigas de tapas individuales o tapas dobles enfrentadas, 
fijadas a los costados con escuadras cuadradas de acero de 2 mm de espesor, pintadas en polvos epoxi 
coloreado.

Barre de support pour meubles agrégation et rangements extractibles en tube d'acier, section 60x30 mm, 
épaisseur 2 mm, finition époxy mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 
(G3) prévue pour la fixation des poutres plateaux simples ou doubles opposés, fixée au côté avec des 
équerres métalliques 2 mm d'épaisseur peintes époxy assorties.

Barra sostegno piani per 
contenitori aggregabili
Desktop support bar for units 
to be combined
Barra soporte de la tapa para 
contenedores apilables
Barre de support plateaux 
pour meubles agrégation

Barra sostegno piani per contenitori aggregabili e carrellati in tubolare di acciaio, sezione 60x30 mm, 
spessore 2 mm, verniciato a polveri epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio 
RAL 9006 (AL) Grigio Antracite RAL 7016 (G3) predisposta per fissaggio travi piani singoli o doppi 
contrapposti, fissata al fianco con squadrette metalliche in acciaio spessore 2 mm, verniciate a polveri 
epossidiche a colore.

Librerie aggregabili
Bookcase to be combined
Librerías apilables
Armoires agrégation

Libreria aggregabile con cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) 
Alcene (94) Alcene Antracite (AA) top e anta in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce 
Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) 
Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, cerniere in metallo collegate ai fianchi 
con basette metalliche a triplice regolazione con sistema ad applicazione rapida “clip-on”, serratura 
con chiave pieghevole antinfortunistica, maniglie in lega metallica finitura cromo lucido, piedini di 
livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio. 

Bookcase with 18 mm thick melamine structure,  Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, 18 
mm thick melamine top and door, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) 
Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching ABS rounded edges, metal hinges 

folding safety key, handles in metal alloy with polished chrome finish, leveling feet, adjustable from inside the 
cabinet, in rigid PVC with steel adjustment pin.

Librería apilable con estructura de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) 
Alcene Antracita (AA) tapa y puerta en melamina melamina 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal 
Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) bordes 
redondeados en ABS en el mismo color, bisagras metálicas a los costados con base metálica de triple ajuste 

de metal en acabado cromado pulido, patas de nivelación, ajustable desde el interior del armario, en PVC 
rígido con tirador de ajuste de acero.

Armoire agrégation avec coffre en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène 
Anthracite (AA). Top et porte en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) 
Noyer Solennel (N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondi 
assorti. Charnières métalliques conectées aux côtés avec bases métalliques à triple réglage avec système 

pieds réglables de l'intérieur de l'armoire, en PVC rigide avec pivot de réglage en acier.

Top e anta
Top and door

Tapa y puertas
Top et porte

Cassa libreria
Open bookcase

Estructura de librería
Corps armoire

2.5

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
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Barra sostegno piani 
per librerie aggregabili
Desktop support bar for 
bookcases to be combined
Barra soporte de la tapa para 
contenedores apilables
Barre de support plateaux 
pour armoires agrégation

Supporting bar for bookcases to be combined in tubular steel, section 60x30 mm, 2 mm thick, painted with 
epoxy powder coating matt finish, White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016  
(G3) set for fixing single and opposing desktops beams, fixed frontally with 2 mm thick steel brackets, painted 
with matching colored epoxy powders.

Barra sostegno piani per librerie aggregabili in tubolare di acciaio, sezione 60x30 mm, spessore 2 
mm, verniciato a polveri epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 
(AL) Grigio Antracite RAL 7016 (G3) predisposta per fissaggio travi piani singoli o doppi contrapposti, 
fissata frontalmente con squadrette metalliche in acciaio spessore 2 mm, verniciate a polveri 
epossidiche a colore.

Barra de soporte de la tapa para librerías apilables en acero tubular, sección 60x30 mm, espesor 2 mm, 
pintura epoxi acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 
(G3) preparado para la fijación de vigas de tapas individuales o dobles enfrentadas, fijadas frontalmente con 
escuadras cuadradas de acero de 2 mm de grueso, pintado con polvos epoxi coloreados.

Barre de support pour armoires agrégation et rangements extractibles en tube d'acier, section 60x30 mm, 
épaisseur 2 mm, finition époxy mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 
7016 (G3) prévue pour la fixation des poutres plateaux simples ou doubles opposés, fixée au côté avec des 
équerres métalliques 2 mm d'épaisseur peintes époxy assorties.

2.6

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Upper storages with sides, back and shelf in melamine 18 mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal 
Alcene (AA) finish, matching perimeter edges in ABS, top and base in melamine 18 mm thick, Ethereal 
Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon 
Grey (GS) finish, Perimeter edges in rounded 2 mm ABS.

Contenedores con costados, trasera y estantes en melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) 
Alcene (94) Alcene Antracita (AA) bordes perimetrales en ABS del mismo color, tapa superior y base en 
melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo ( N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) 
Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silicio (GS) bordes perimetrales en ABS de 2 mm redondeados.

Rangements superposés avec côtés, dos et étagère en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) 
Alcène (94) Alcène Anthracite (AA) avec chant ABS arrondi assorti. Top et base en mélamine 18 mm 
d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) 
Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondis 2 mm assortis. 

Sopralzi con fianchi, schienale e ripiano in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta 
(BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS, top e base in nobilitato 
melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene 
(94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm 
stondato. 

Sopralzi
Upper storages
Contenedores
Rangements superposés

Top e base
Top and base

Tapa y base
Top et base

Fianchi, schiena e ripiano
Sides, back and shelf

Costados, trasera y estantes
Côtés, dos et étagère

N2

BT

GS

GA

N1

N3 94

Profilo di chiusura 
orizzontale
Horizontal cable outlet
Perfil de cierre horizontal
Trappe acces horizontal

Profilo di chiusura orizzontale per contenitori e librerie aggregabili, in lamiera di acciaio piegata 
spessore 0,8 mm, verniciata a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) 
Alluminio RAL 9006 (AL) Grigio Antracite RAL 7016 (G3) provvisto di tappo passacavi in ABS.

Horizontal cable outlet for units and bookcases to be combined, in bent sheet steel, thickness 0,8 mm, 
painted with epoxy powders, matt  finish, color White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey 
RAL 7016 (G3) equipped with  ABS outlid.

Perfil de cierre horizontal para contenedores y librerías apilables, en chapa de acero plegado de 0,8 mm de 
espesor, recubierto con polvo epoxi, acabado mate, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris 
Antracita RAL 7016 (G3) con tapón pasacables en ABS.

Trappe acces horizontal pour meubles et armoires agrégation, en tôle d'acier pliée 0,8 mm d'épaisseur, 
revêtement époxy, finition mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 
(G3) équipé avec bouchon passecâbles en ABS.

BT

AA

94

BI

G3

AL

BI

G3

AL

2



Profili di chiusura 
verticali
Vertical cover plates
Perfil de cierre vertical
Profils fermeture verticaux

Profili di chiusura verticali per contenitori e librerie aggregabili, in nobilitato melaminico spessore 18 
mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS, 
fissaggio rimovibile con clip ad incastro in PVC rigido.

Vertical cover plates for units and bookcases to be combined, in melamine 18 mm thick, Silk White (BT) 
Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, matching perimeter edges in ABS, detachable fixing with clips in 
rigid PVC.

Perfil de cierre vertical para contenedores y librerías apilables, en melamina de 18 mm de grueso, color 
Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene Antracita (AA) bordes perimetrales en ABS del mismo color, fijación 
desmontable con clips en PVC rígido.

Profils fermeture verticaux pour meubles et armoires agrégation, en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition 
Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite (AA), chant ABS arrodis assortis, fixage amovible avec clip de 
verrouillage PVC rigide.

2.7

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Service cabinet with melamine structure 18 mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, 
top and fronts in melamine 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene 
(94) Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching ABS rounded edges, drawers inside in 
chipboard and sliding on metal rails with nylon rollers, metal hinges connected on the sides with 
triple-adjustable metal bases with "clip-on" rapid application system, lock with safety folding key, metal 
handles with polished chrome finish. Mobile version on castors with carter and double tread in rigid black PVC 
and steel rotation pin. Supporting version on leveling feet, adjustable from inside the cabinet, in rigid PVC with 
steel adjustment pin, top designed to fix the support bar. Optional kit of internal drawers in 1 mm thick sheet 
steel, black color, sliding on metal rails with nylon rollers with end-of-travel device.  

Mueble de servicio con estructura de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) 
Alcene Antracita (AA) tapa y frentes en melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal 
Córtexa (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) Seda Blanco (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) bordes 
perimetrales en ABS redondeado del mismo color, cajones internos en aglomerado de madera deslizantes 
sobre guías de metal con rodillos de nylon, bisagras metálicas a los costados con con base metálica de triple 
ajuste con sistema de aplicación rápida "clip-on", cerradura con llave de seguridad plegable, tiradores de 
aleación de metal acabado en cromado pulido. Versión móvil sobre ruedas giratorias con carter y doble 
rodadura en PVC negro rígido y pasador de rotación de acero. Versión colgante con patas de nivelación, 
regulable desde el interior del contenedor, en PVC rígido con pasador de ajuste de acero, parte superior 
diseñada para fijar la barra de soporte. Kit opcional de cajones internos en chapa de acero de 1 mm de grosor, 
color negro, deslizamiento sobre rieles de metal con rodillos de nailon con dispositivo de fin de circuito.

Meuble desserte en mélamine 18 mm d'épaisseur, de finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite 
(AA). Top et façade en mélamine 18 mm d'épaisseur Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel 
(N3) Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS) chant ABS arrodis assortis, intérieurs 
tiroirs en mélamine, coulissants sur glissières métalliques avec pivots en nylon. Charnières métalliques 
conectées aux côtés avec bases métalliques à triple réglage avec système d'application rapide "clip-on", 
serrure avec clé de sécurité, poignées métalliques avec finition chromée polie.
Version mobile sur roulettes pivotantes avec carter et double bande de roulement en PVC rigide noir et axe 
de rotation en acier. Version portante sur verins réglables de l'intérieur du meuble, en PVC rigide avec 
goupille de réglage en acier, top prévu pour fixer la barre de support plateaux. Kit optionnel de tiroirs internes en 
tôle d'acier de 1 mm d'épaisseur, finition noire, coulissants sur rails métalliques avec des rouleaux en nylon avec 
dispositif de fin de course. 

Mobile di servizio
Service cabinet
Mueble auxiliar
Meuble de service

Mobile di servizio con cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene 
(94) Alcene Antracite (AA) top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo 
(N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio 
Silicio (GS) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, interni cassetti in agglomerato di legno e 
scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette 
metalliche a triplice regolazione con sistema ad applicazione rapida “clip-on”, serratura con chiave 
pieghevole antinfortunistica, maniglie in lega metallica finitura cromo lucido.
Versione mobile su ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido nero e perno di 
rotazione in acciaio. Versione portante su piedini di livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in 
PVC rigido con perno di regolazione in acciaio, top predisposto per il fissaggio della barra sostegno 
piani. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio spessore 1 mm colore nero, scorrevoli su guide 
metalliche con rullini in nylon con dispositivo di fine corsa.

Top e frontali
Top and frontals
Tapa y frontales
Top et façades

Cassa mobile di servizio
Service cabinet structure

Estructura mueble auxiliar
Service cabinet structure
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Mobile dorsale bifacciale con cassa, fianco intermedio e pannello divisorio centrale in nobilitato 
melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) top, fianchi 
terminali e anta scorrevole in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce 
Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA)  Grigio Silicio (GS) 
bordi perimetrali a colore in ABS stondato. Sistema di scorrimento anta con profilo in estruso di 
alluminio incassato sotto il top, carrelli, con chiusura ammortizzata, in materiale plastico rigido con 
rullini in nylon. Serratura con chiave pieghevole antinfortunistica, maniglie incassate in ABS  finitura 
alluminio, piedini di livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di 
regolazione in acciaio, top predisposto per il fissaggio della barra sostegno piani.

Back supporting bifacial storage with structure, intermediate side and central dividing panel in melamine 18 
mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish, top, sides and sliding door in melamine 18 
mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk White (BT) Ivory 
Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching ABS rounded edges. Door sliding system with extruded 
aluminum profile fixed under the top, trolleys with soft closing system, in rigid plastic material with nylon 
rollers. Lock with safety folding key, built-in ABS aluminum finish handles, leveling feet, adjustable from inside 
the cabinet, in rigid PVC with steel adjustment pin, top designed to fix the desktops support bar.

Armario lateral de doble cara con estructura, costado intermedio y panel divisorio central de melamina de 18 
mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene Antracita (AA) tapa superior, costados terminales y 
puerta corredera en melamina de 18 mm de gruesor, color Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal 
Solemne (N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silicio (GS) bordes perimetrales 
redondeados en ABS del mismo color. Sistema de puertas correderas con perfil de aluminio extruido 
incrustado debajo de la tapa superior,  con cierre amortiguado, de plástico rígido con rodillos de nylon. 
Cerradura con llave plegable a prueba de accidentes, tiradores de aluminio ABS integradas, patas de 
nivelación, ajustables desde el interior del contenedor, en PVC rígido con pasador de ajuste de acero, tapa 
superior preparada para fijar la barra de soporte de la tapa.

Meuble dorsal double face avec coffre, côté intermédiaire et panneau central en mélaminé 18 mm 
d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite (AA). Top, côtés et porte coulissante en 
mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) Alcène (94) 
Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondi assorti. Système de coulissement 
porte avec profilé en aluminium extrudé fixé sous le top, chariots, avec fermeture amortissée, en plastique 
rigide avec rouleaux en nylon. Serrure avec clé pliante de sécurité, poignées intégrées en aluminium ABS, 
verins réglables de l'intérieur du meuble, en PVC rigide avec goupille de réglage en acier, top prévu pour fixer 
la barre de soutien plateaux.

Desktops support bar for service cabinet and back supportaing storage in tubular steel, section 60x30 mm, 2 
mm thick, painted with epoxy powder coating matt finish, White RAL 9010 (BI) Aluminum RAL 9006 (AL) 
Charcoal Grey RAL 7016 (G3) set for fixing single and opposing desktops beams, fixed to the top with tubular 
steel column, section 120x55 mm, 2 mm thickness, epoxy powder coated matt finish, White RAL 9010 (BI) 
Aluminum RAL 9006 (AL) Charcoal Grey RAL 7016 (G3) finish.

Barra de soporte para mueble de servicio y auxiliares en tubular de acero, sección 60x30 mm, espesor 2 mm, 
acabado en polvo epoxi, color Blanco RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 (G3) 
preparado para fijar a vigas de mesas individuales o dobles enfrentadas, fijadas a la parte superior con 
columna tubular de acero, sección 120x55 mm, espesor 2 mm, acabado polvo epoxi mate epoxi, color Blanco 
RAL 9010 (BI) Aluminio RAL 9006 (AL) Gris Antracita RAL 7016 (G3).

Barre de support pour meubles desserte et dorsal en tube d'acier, section 60x30 mm, épaisseur 2 mm,  
finition époxy  mate Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris Anthracite RAL 7016 (G3) prévue 
pour la fixation des poutres plateaux simples ou doubles opposés, fixée au top avec colonne en tube d'acier, 
section 120x55 mm, épaisseur 2 mm, finition époxy Blanc RAL 9010 (BI) Aluminium RAL 9006 (AL) Gris 
Anthracite RAL 7016 (G3).

Contenitore dorsale
portante
Back supporting storage
Mueble soporte reversible a 
ambos lados 
Meuble dorsal portant

Top, fianchi e anta scorrevole
Top, sides and sliding door

Tapa, costados y puertas correderas
Top, côtés et porte coulissante

Cassa, fianco intermedio e pannello 
divisorio

Structure, intermediate side and dividing panel
Estructura, costado intermedio y panel divisorio

Coffre, côté intermédiaire et panneau central
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2.8

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Barra sostegno piani per mobile di servizio e dorsale in tubolare di acciaio, sezione 60x30 mm, 
spessore 2 mm, verniciato a polveri epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio 
RAL 9006 (AL) Grigio Antracite RAL 7016 (G3) predisposta per fissaggio travi piani singoli o doppi 
contrapposti, fissata al top con piantone in tubolare di acciaio, sezione 120x55 mm, spessore 2 mm, 
verniciato a polveri epossidiche finitura opaca, colore Bianco RAL 9010 (BI) Alluminio RAL 9006 (AL) 
Grigio Antracite  RAL 7016 (G3) .

Supporto fisso per 
dorsale e mobile di 
servizio
Fixed support for back 
supporting storage and service 
cabinet
Barra de soporte para soportes 
y muebles auxiliares
Support fixe pour meuble dorsal 
et desserte

BT
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94

BI

G3

AL
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2.9

Cuscino
Cushion

Cojín
Coussin

Telaio cartelle sospese
Suspended filing frame

Marco de carpetas colgantes
Chassis dossiers suspendus

Cassetto
Drawer

Cajón
Tiroir

Canalizzazione
Cable management system

Canalización
Câblage 

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

Canalizzazione a rete in tondini metallici zincati diametro 3 mm saldati, fissata con piastrine e viti 
sotto il top. 

Ripiano e montante in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT)  Alcene (94) 
Alcene Antracite (AA).
 
Cassetto sotto ripiano, fianchi e frontale nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta 
(BT) Alcene (94) Alcene Antracite (AA) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, interno cassetto in 
agglomerato di legno scorrevole su guide metalliche con rullini in nylon. 

Telaio cartelle sospese in profilo di acciaio nichelato effetto alluminio, piedi ad innesto in materiale 
plastico rigido. 

Cuscino in poliuretano espanso a media densità rivestito con tessuto ignifugo sfoderabile, spessore 
40 mm, colore Avorio (AV) Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO) fissato al top 
con velcro.

Grid cable trays in galvanized metal rods, diameter 3 mm welded, fixed with plates and screws undertop.

Shelf and upright in melamine 18 mm thick, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene (AA) finish.

Under shelf drawer, 18 mm thick melamine sides and frontal, Silk White (BT) Alcene (94) Charcoal Alcene 
(AA) finish, matching ABS rounded edges, melamine inside drawer sliding on metal rails with nylon rollers.

Suspended folder frame in aluminum-effect nickel-plated steel profile, rigid plastic feet.

Cushion in medium density polyurethane foam covered with fireproof removable fabric, 40 mm thick, color 
Ivory (AV) Green (VE) Light Blue (AZ) Grey (GR) Yellow (GI) Red (RO) fixed to the top with velcro.

Canalización en barras de metal galvanizado, diámetro 3 mm, soldado, fijado con placas y tornillos debajo de 
la tapa de la mesa.

Estantes  y estructura en melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene (94) Alcene 
Antracita (AA).
 
Cajón bajo el estante, costados y frentes de melamina de 18 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Alcene 
(94) Alcene Antracita (AA) cantos en ABS redondeadas del mismo color, cajón interior en aglomerado de 
madera, deslizamiento  en guías metálicas con rodillos de nylon.

Marco de carpeta suspendida en perfil de acero niquelado con efecto aluminio, pies de plástico rígido.

Cojín en espuma de poliuretano de densidad media cubierta con tela extraíble ignífuga, 40 mm de grosor, 
color Marfil (AV) Verde (VE) Azul Claro (AZ) Gris (GR) Amarillo (GI) Rojo (RO) fijado a la parte superior con 
velcro.

Goulotte panier en tiges de métal galvanisé, diamètre 3 millimètres, soudées, fixée par équerres et vis sous le 
top.

Étagère et montant en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) Alcène Anthracite 
(AA).

Tiroir sous étagère, côtés et façade en mélamine épaisseur  18 mm, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) 
Alcène Anthracite (AA), chant assortis en ABS arrondis, intérieur tiroir en mélamine coulissant sur des 
glissières métalliques avec des galets en nylon.

Châssis suspendu en profilé d'acier nickelé effet aluminium, pieds en plastique rigide.

Coussin en mousse de polyuréthane de densité moyenne amovible revêtue en tissu ignifugé, épaisseur 40 
mm, finition Ivoire (AV) Vert (VE) Bleu (AZ) Gris (GR) Jaune (GI) Rouge (RO) fixé au tops avec du Velcro.

Canalizzazione
Cable management system

Canalización
Câblage 

Accessori mobile 
dorsale
Back supporting storage 
accessories
Accesorios de muebles 
contenedores
Accessoires meuble dorsal

Cassetto interno
Drawer inside
Cajón interno
Tiroir intérieur

Cuscino
Cushion

Cojín
Coussin
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2.10

Modularità contenitori
Storage modularity
Modulación contenedores
Modularité meubles conteneurs

Posizionamento strutture
Structures positioning
Posición de las estructuras
Emplacement structures

Tipologie contenitori
Storage types
Tipos de contenedores 
Typologies meubles suspendus

Da accosto al piano
To juxtapose desktops

Al lado de la tapa
A juxtaposer au plateau

Contenitore aggregabile
Unit to be combined
Contenedor apilable
Meuble agrégation

Libreria aggregabile
Bookcase to be combined

Librería apilable
Armoire agrégation

Contenitore archivio estraibile
Orgatower

Cajonera de archivo extraíble
Rangement extractible

Contenitore dorsale portante
Back supporting storage

Mueble soporte reversible a ambos lados 
Meuble dorsal portant

Mobile di servizio
Service cabinet
Mueble auxiliar

Meuble de service

Da sostegno al piano
To support the desktop

Soporte de tapa
A supporter le plateau

0
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2.11

Modularità contenitori
Storage modularity
Modulación contenedores
Typologies meubles suspendus

Componibilità sopralzi
Upper storage modularity
Componibilidad contenedores adicionales
Modularité rangements superposés

Tipologie sopralzi
Upper storage types
Tipos de contenedores superiores
Typologie rangements superposés

Sopralzo a giorno
Open upper storage

Contenedor superior abierto
Rangement superposé ouvert

Sopralzo doppio accesso
Double access upper storage
Contenedor de doble acceso

Rangement superposé double accès

Sopralzo a giorno con ripiano
Open upper storage with shelf

Contenedor abierto con estante
Rangement superposé ouvert avec étagère

0

73,7

111,5

141,2

+
+

+
+

+
+

P 42
P 42

P 42

L 60/80 L 80

L 60/80

H 
39,6

H 
39,6

H 
69,3

2



Scrivania con cassettiera portante 
Desk with supporting pedestal
Mesa con cajonera colgada
Bureau avec caisson portant

Scrivania con libreria aggregabile
Desk with supporting bookcase
Tapa con librería adicional
Bureau avec armoire agrégation

Scrivania doppia con librerie aggregabili
Double desk with supporting bookcases
Tapa doble con librerías adicionales
Bureau double avec armoires agrégation

Scrivania con contenitori archivio estraibili
Desk with supporting orgatowers
Mesas con contenedores apilables con ruedas
Bureau avec rangements extractibles portants

2.12

Esempi di aggregazione
Sets examples
Ejemplo de apilables
Exemples d'agrégation

2



Esempi di aggregazione
Sets examples
Ejemplo de apilables
Exemples d'agrégation

2.13

Scrivania con mobile di servizio e mobile portante
Desk with service cabinet and supporting unit
Mesa con mueble auxiliar y mueble colgado
Bureau avec meuble desserte et meuble portant

Scrivania con contenitore dorsale
Desk with back supporting storage
Mueble soporte reversible a ambos lados 
Bureau avec meubles dorsals 

2



2.14

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander
Как сделать заказ

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Примеры

STEP 2 STEP 3STEP 1
Esempio di codice

Code example
Ejemplo de código

Exemple de référence
Пример кода

VE1PN1006L  GS  AL 

VEUA060039 AL

VEMG06C 94 GS

VEMK06X GS

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

6

VE1PN1006L

VEUA060039 VEMG06C

+

+

N2N1 N3 94 BT GA GS

N2N1 N3 94 BT GA GS

94 AABT

+
BI AL

BI AL G3

G3

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau
Меламин стол

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

Codice barra di sostegno
Support bar code

Código de barras de soporte
Référence barre de support

Код штанги крепления

Struttura metallica
Metal structure

Estructura metálica
Structure métallique

Металлическая структура  
 

Metallo barra
Bar metal

Barra metálica
Métal barre

Металл штанги
 

Melaminico frontali contenitore
Melamine unit frontals

Contenedor con frontal en melamina
Mélamine façade meuble

Меламиновые фронтальные 
панели

Codice contenitore
Unit code

Código contenedor
Référence meuble conteneur

Код контейнера

Melaminico cassa
Melamine structure

Estructura de melamina
Mélamine coffre

Каркас из меламиновой панели

STEP 4 STEP 5 STEP 6 STEP 7

STEP 8 STEP 9 STEP 10

+ ++

+ VEMK06X

N2N1 N3 94 BT GA GS

Codice top contenitore 
Unit top code

Código de tapa de contenedor
Référence top meuble 
Код верха контейнера

 

Melaminico top
Top melamine

Tapa de melamina
Mélamine top

Меламиновый верх
 

+ +

2



Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander
Как сделать заказ

VE1CN1810L  N3  BI 

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

5

STEP 2 STEP 3STEP 1
Esempio di codice

Code example
Ejemplo de código

Exemple de référence
Пример кода

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau
Меламин стол

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

Struttura metallica
Metal structure

Estructura metálica
Structure métallique

Металлическая структура  
 

94 AABT

BI AL G3

2.15

VEUA100061   BI

VEMJ16H  N3  BT

VEUA100061 VEMJ16H

N2N1 N3 94 BT GA GS

Codice barra di sostegno
Support bar code

Código de barras de soporte
Référence barre de support

Код штанги крепления

Metallo barra
Bar metal

Barra metálica
Métal barre

Металл штанги
 

Codice contenitore dorsale
Back supporting storage code

Código de contenedor
Référence meuble dorsal 

Код двустороннего модуля
 

Melaminico cassa contenitore dorsale
Melamine back supporting structure 
Melamina estructura de contenedor

  Mélamine coffre meuble dorsal
Меламиновый каркаса двустороннего 

модуля

STEP 4
Melaminico top, fianchi e ante
Melamine top, sides and doors

Tapa, costados y puertas de melamina
Mélamine top, côtés et porte

Меламиновый верх, боковины и 
двери

STEP 8

STEP 5 STEP 6 STEP 7

+

+

+ +

VE1CN1810L

N2N1 N3 94 BT GA GS

+
BI AL G3

+

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Примеры

2



STEP 3 STEP 4

2.16

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples

STEP 2STEP 1
Esempio di codice

Code example
Ejemplo de código

Exemple de référence

VE2PN1816L   N1  BI 

VEMK0DT N1 BT

UA160039  BI

VEMI07G  N1  BT 

VE2PN1816L

UA160039 VEMI07G

VEMK0DT

++
N2N1 N3 94 BT GA GS

+

BI AL G3 G3BI AL

Composizione
Composition
Composición
Composition

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Codice barra di sostegno
Support bar code

Código de barras de soporte
Référence barre de support

Struttura metallica
Metal structure

Estructura metálica
Structure métallique

 
 

Metallo barra
Bar metal

Barra metálica
Métal barre

 

Codice contenitore archivio estraibile
Orgatower code

Código de contenedor de archivo extraíble
Référence rangement extractible

Melaminico cassa
Melamine structure

Estructura de melamina
Mélamine coffre

 

Codice Sopralzo doppio accesso
Double access upper storage code

Código de parte superior de doble acceso
Référence rangement superposé double accès

 

STEP 5 STEP 6

STEP 7 STEP 8 STEP 9

++

+

+ +

94 AABT

Melaminico frontale contenitore 
Melamine unit frontal

Contenedor con frontal en melamina
Mélamine façade meuble

 

+
N2N1 N3 94 BT GA GS

2X2X

+

2

NEWFORM UFFICIO
VE - GRIGIO

NEWFORM UFFICIO
VE - NERO



VEMK0ST N1 BT

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions

11

VEMK0ST

VEUA040034

Melaminico cassa 
Melamine structure

Estructura de melamina
Mélamine coffre

Codice sopralzo doppio accesso
Double access upper storage code

Código de parte superior de doble acceso
Référence rangement superposé double accès

Codice profilo orizzontale
Cable outlet cover plate code
Código de tapón horizontal

Référence trappe accès horizontale

Melaminico profilo verticale
Vertical cover plate melamine
Tapón vertical de melamina

Mélamine profils fermeture verticaux

+

VEUA040034  BI

VEMK05V  BT

94 AABT

94 AABT

++

+

+

Melaminico top e base
Melamine top and base

Tapa y base de melamina
Mélamine top et base

N2N1 N3 94 BT GA GS

94 AABT

Melaminico cassa 
Melamine structure

Estructura de melamina
Mélamine coffre

 

Melaminico top e base
Melamine top and base

Tapa y base de melamina
Mélamine top et base

++
N2N1 N3 94 BT GA GS

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander

STEP 11

STEP 13

STEP 12STEP 10

STEP 14

STEP 16 STEP 17 STEP 18

STEP 15

2.17

+

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de référence

Metallo profilo orizzontale
Cable outlet metal

Tapón metálico horizontal
Métal trappe accès horizontale

G3BI AL

VEMK05V

Codice profilo verticale
Vertical cover plate code
Código de tapón vertical

Référence profils fermeture verticaux

 

+

2



3.1

3
Reception e Schermi

Counter and Screens
Recepción y separadores
Banque accueil et Ecrans

  

3.2

3.12

3.13

ES
SE
N
CE

3

Come ordinare 
How to order 
Como hacer un pedido 
Comment commander 

 

Presentazione modello 
Model presentation 
Presentación de la colección 
Présentation modèle 

 

Listino prezzi 
Price list 
Listado de precio
Liste de prix 

-



3.2

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

A

Gambe in metallo
Metal legs
Patas metálicas 
Pieds métalliques
Металлические ножки

C

Piano in melminico
Melamine desktop
Tapa en melamina
Plateau en mélamine
Столешницы из 
меламиновой панели

B

Modulo reception
Counter module
Módulo de recepción
Module banque accueil
Модуль ресепшн

GQ

Pannello verticale e profili distanziatori in nobilitato melaminico spessore 38 mm, colore Bianco Seta 
(BT) Grigio Silicio (GS) Grigio Quarzo (GQ) bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato, 
pannello frontale riportato, top reception in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce 
Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) 
Grigio Silicio (GS) Grigio Quarzo (GQ) bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato.
Completabile con illuminazione led. 

Vertical panel in melamine and spacers 38 mm thick, Silk White (BT) Silicon Grey (GS) Quartz Grey (GQ) 
finish, matching perimeter edges in rounded ABS 2 mm thick, frontal panel, top in melamine 18 mm thick, 
Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk White (BT) Ivory Grey (GA) 
Silicon Grey (GS) Quartz Grey (GQ) finish, matching perimeter edges rounded ABS 2 mm thick.
Completable with led lighting.

Panel vertical en melamina y perfiles espaciadores de 38 mm de grueso, color Blanco Seda (BT) Gris Silicio 
(GS) Cuarzo Gris (GQ) bordes perimetrales en ABS 2 mm redondeado, panel frontal, top de recepción en 
melamina 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) Alcene (94) 
Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silicio (GS) Cuarzo Gris (GQ) bordes perimetrales en color ABS 2 mm 
redondeado.
Complementable con iluminiación Led.

Panneau vertical en mélaminé et profils espaceurs 38 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Gris Silicium 
(GS) Gris Quartz (GQ) chant en ABS arrondis 2 mm d'épaisseur assortis. Panneau frontal accroché, tablette 
en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) Alcène 
(94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS) Gris Quartz (GQ).Chant en ABS arrondis 2 mm 
d'épaisseur assortis.
A compléter avec éclairage led.

Вертикальная панель из облагороженной меламиновой панели толщиной 38 мм, цвет Белый Шелк (BT) 
Серый Кремний (GS) Серый Кварц (GQ) скругленная АБС кромка по периметру толщиной 2 мм, 
накладная фронтальная панель, профиль распорки и верх ресепшн из облагороженной меламиновой 
панели толщиной 38 мм, цвет цвет Воздушный Орех (N1) Древесный Орех (N2) Темный Орех (N3) 
Парусина (94) Серый Кремний (GS) Белый Шелк (BT) Серая Слоновая кость (GA) Серый Кварц (GQ), 
скругленная АБС кромка по периметру в цвет толщиной 2 мм.
Может комплектоваться лед подсветкой.

Modulo reception
Counter module
Módulo de recepción
Module banque accueil
Модуль ресепшн

Pannello riportato e top
Front panel and top

Panel y tapa superior
Panneau accroché et top

Накладная пвнель и верх

N2

BT

GS

GA

GQ

N1

N3 94

Pannello verticale
Vertical panel
Panel vertical

Panneau vertical
Вертикальная панель  

GSBT

GQ

BT

AL

GS

GQ

GS

A

A ALC

BTB

3
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3.3

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

 

A  Schermo intelaiato 
metacrilato

Framed methacrylate screens
Separadores enmarcado en 

metacrilato
Ecran méthacrylate avec 

encadrement
     

 

BDistanziale aggancio gamba
Leg spacer

Distanciadores sujetos
 a la pata

Entretoise fixation sur pied
  

CVaschette porta oggetti
Object trays

Bandeja porta objetos
Bacs porte-objets

  

DProfilo spazzola
Brush cable outlet

Perfil con cepillo
Profil garniture en brosse

 

ERibaltina
Reversible panel

Tapeta
Trappe

 

AA

AA

N1

NE

A

NED

N1E

ALB

C

AL



Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

3.4

Schermo in agglomerato di legno rivestito in tessuto ignifugo, spessore 18 mm, colore Avorio (AV) 
Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO).

Schermi in tessuto
Fabric screens
Separadores tapizados
Ecrans tissu
Экран из ткани

Schermo in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce 
Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a 
colore in ABS da 2 mm stondato. 

Screen in melamine 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) 
Silk White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching perimeter edges rounded ABS 2 mm thick.

Separador en melamina de 18 mm de grueso, color Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne 
(N3) Alcene (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silicio (GS) bordes perimetrales en color ABS 2 mm 
redondeado.

Ecran en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) 
Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondis 2 mm d'épaisseur 
assortis.

Экран из облагороженной меламиновой панели толщиной 18 мм, цвет цвет Воздушный Орех (N1) 
Древесный Орех (N2) Темный Орех (N3) Парусина (94) Белый Шелк (BT) Серая Слоновая кость (GA) 
Серый Кремний (GS), скругленная АБС кромка по периметру в цвет толщиной 2 мм.

N2

BT

GS

GA

N1

N3 94

Melamine screen covered with fireproof fabric, 18 mm thick, Ivory (AV) Green (VE) Light Blue (AZ) Grey (GR) 
Yellow (GI) Red (RO) finish.

Separador en aglomerado de madera recubierto con tela ignífuga, 18 mm de grosor, color Marfil (AV) Verde 
(VE) Azul claro (AZ) Gris (GR) Amarillo (GI) Rojo (RO).

Ecran en mélamine revêtu en tissu ignifugé, 18 mm d'épaisseur, finition Ivoire (AV) Vert (VE) Azur (AZ) Gris 
(GR) Jaune (GI) Rouge (RO).

Экран из агломерата древесины в огнестойкой ткани, толщина 18 мм, цвет Слоновая кость (AV) 
Зеленый (VE) Голубой (AZ) Серый (GR) Желтый (GI) Красный (RO).

Acoustic screen made of polyester fiber panel coupled with fireproof fabric, 30 mm thick, Ivory (AV) Green 
(VE) Light Blue (AZ) Gray (GR) Yellow (GI) Red (RO) finish, rigid thermoformed perimeter edges finished with 
cut laser.

Separador absorbente de sonido compuesto de un panel de fibra de poliéster con tela ignífuga, 30 mm de 
grosor, color Marfil (AV) Verde (VE) Azul Claro (AZ) Gris (GR) Amarillo (GI) Rojo (RO) bordes perimetrales 
rígidos termoformados acabados con corte láser.

Ecran acoustique en panneau de fibres polyester couplé à un tissu ignifugé, 30 mm d'épaisseur,  finition Ivoire 
(AV) Vert (VE) Azur (AZ) Gris (GR) Jaune (GI) Rouge (RO), chant rigide thermoformé avec découpe laser.

Звукопоглощающий экран, выполненный из полиэфирной волокнистой панели в сочетании с 
огнестойкой тканью, толщина 30 мм, цвет Слоновая кость (AV) Зелёный (VE) Голубой (AZ) Серый (GR) 
Жёлтый (GI) Красный (RO) жесткая термообработанная кромка по периметру с лазерным разрезом. 

Schermi fonoassorbenti
Acoustic screens
Separadores 
fonoabsorbentes
Ecrans acoustiques
Звукопоглощающие 
экраны

Schermo fonoassorbente composto da pannello in fibra di poliestere accoppiato a tessuto ignifugo, 
spessore 30 mm, colore Avorio (AV) Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO) bordi 
perimetrali rigidi termoformati rifiniti con taglio al laser. 

Schermi in melaminico
Melamine screens
Separadores en melamina
Ecrans mélamine
Меламиновые экраны

AV VE

AZ GR

GI RO

AV VE

AZ GR

GI RO

3



FA

TRST

FG

FA

TRST

FG

Schermo in agglomerato di legno rivestito in tessuto ignifugo, spessore 38 mm, colore Avorio (AV) 
Verde (VE) Azzurro (AZ) Grigio (GR) Giallo (GI) Rosso (RO) intelaiato da profilo superiore e inferiore in 
estruso di alluminio anodizzato sezione 40x18 mm, con cava frontale per aggancio accessori e profili 
laterali in piattina di alluminio anodizzato sezione 40x6 mm. 

Schermi intelaiati in 
tessuto
Framed fabric screens
Separadores enmarcados 
tapizados
Ecrans tissu avec 
encadrement

    

Schermo in metacrilato spessore 4 mm, colore Trasparente (TR) Satinato (ST) Fumé Grigio (FG) Fumé 
Azzurro (FA) intelaiato da profilo superiore e inferiore in estruso di alluminio anodizzato sezione 40x18 
mm, con cava frontale per aggancio accessori e profili laterali in piattina di alluminio anodizzato 
sezione 40x6 mm. 

Schermi intelaiati in 
metacrilato
Framed methacrylate screens
Separadores enmarcados en 
metacrilato
Ecrans méthacrylate avec 
encadrement

    
 

3.5

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

 
Schermi metacrilato
Methacrylate screens
Separadores en metacrilato
Ecrans méthacrylate

  
Methacrylate screen 4 mm thick, Satin (ST) Transparent (TR) Smoked Gray (FG) Smoked Blue (FA).

Separador de metacrilato de 4 mm, color Satinado (ST) Transparente (TR) Gris Fumé  (FG) Azul Fumé (FA).

Ecran en méthacrylate 4 mm d'épaisseur, finition Satiné (ST) Transparent (TR) Fumé Gris (FG) Fumé Azur 
(FA).

  ,  4 ,   (ST)  (TR)   
(FG)   (FA).

Melamine screen covered with fireproof fabric, 38 mm thick, Ivory (AV) Green (VE) Light Blue (AZ) Grey (GR) 
Yellow (GI) Red (RO) finish, framed by upper and lower profile in extruded anodized aluminum section 40x18 
mm, with frontal rail for hooking accessories and side profiles in anodized aluminum strip 40x6 mm section.

Separador en aglomerado de madera cubierto con tela ignífuga, 38 mm de espesor, color Marfil (AV) Verde 
(VE) Azul claro (AZ) Gris (GR) Amarillo (GI) Rojo (RO) enmarcado por perfil superior e inferior en aluminio 
anodizado extruido sección 40x18 mm, con ranura frontal para unir accesorios y perfiles laterales en tira de 
aluminio anodizado de sección 40x6 mm.

Ecran en mélamine revêtu en tissu ignifugé, 38 mm d'épaisseur, finition Ivoire (AV) Vert (VE) Azur (AZ) Gris 
(GR) Jaune (GI) Rouge (RO) encadré par profil supérieur et inférieur en aluminium anodisé extrudé section 
40x18 mm, avec rail frontal pour fixation accessoires et profils latéraux en profilé d'aluminium anodisé section 
40x6 mm.

      ,  38 ,    (AV) 
 (VE)  (AZ)  (GR)  (GI)  (RO)      

   ,    40x18 ,    
           40x6

.

Methacrylate screen 4 mm thick, Satin (ST) Transparent (TR) Smoked Gray (FG) Smoked Blue (FA) finish, 
framed by upper and lower profile in extruded anodized aluminum section 40x18 mm, with frontal rail for 
hooking accessories and side profiles in anodized aluminum strip 40x6 mm section.

Separador de metacrilato de 4 mm de grosor, color Transparente (TR) Satinado (ST) Gris Fumé (FG) Azul 
Fumé (FA) enmarcado por perfil superior e inferior en sección de aluminio extruido anodizado 40x18 mm, con 
ranura frontal para unir accesorios y perfiles laterales en tira de aluminio anodizado, sección de 40x6 mm.

Ecran en méthacrylate 4 mm d'épaisseur, finition Satiné (ST) Transparent (TR) Fumé Gris (FG) Fumé Azur 
(FA) encadré par profil supérieur et inférieur en aluminium anodisé extrudé section 40x18 mm, avec rail frontal 
pour fixation accessoires et profils latéraux en profilé d'aluminium anodisé section 40x6 mm.

  ,  4 ,   (TR)  (ST)   
(FG)   (FA)         

,    40x18 ,         
      40x6 .

Schermo in metacrilato spessore 4 mm, colore Satinato (ST) Trasparente (TR) Fumé Grigio (FG) Fumé 
Azzurro (FA) .

AV VE

AZ GR

GI RO
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Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

 

3.6

Optional profile in extruded anodized aluminum section 23x40 mm, with frontal rail for hooking accessories, 
end caps in aluminum metal alloy, fixed to fit the upper edge of the screen in melamine or fabric.

Perfil opcional en sección de aluminio anodizado extruido de 23x40 mm, con ranura frontal para unir 
accesorios, tapas en aleación de aluminio, fijada al borde superior del separador en madera o tapizado.

Rail optionnel en profilé d'aluminium extrudé anodisé 23x40 mm, avec fente frontale pour l'accrochage des 
accessoires, bouchons  métalliques finition aluminium, fixé sur le bord supérieur de l'écran en mélamine ou en 
tissu.

     ,   23 40 ,  
   ,        , 

         . 

Porta folder, portacorrispondenza, portapenne, porta buste - oggetti, in policarbonato traslucido con 
piega posteriore per aggancio al profilo schermi.

Folder holder, correspondence holder, pen holder, envelope-object holder, in translucent polycarbonate with 
back fold for hooking screens profile.

Portafolios, portacorrespondencia, portalápices, portaobjetos en policarbonato translúcido con pliegue 
posterior para enganchar al perfil del separador.

Porte-dossier, porte-correspondance, porte-plume, porte-enveloppe-objet, en polycarbonate translucide avec 
pli arrière pour accrochage au rail des écrans.

  ,   ,   ,     , 
           .

Accessori schermi
Screen accessories
Accesorios de los 
separadores
Accessoires écrans

  

Profilo opzionale in estruso di alluminio anodizzato sezione 23x40 mm, con cava frontale per aggancio 
accessori, tappi terminali in lega metallica finitura alluminio, fissato ad incastro al bordo superiore 
dello schermo in legno o tessuto.

Profilo accessori
Accessories outlet
Accesorios del perfil
Rail accessoires

  

Profilo accessori
Accessories outlet

Accesorios del perfil
Rail accessoires

  

AA
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3.7

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

 

B

A

Schermo frontale
Front screen
Separador frontal
Ecran frontal

  

Schermo frontale con 
profilo accessori
Front screen with 
accessories outlet
Separadores frontales 
con accesorios del perfil
Ecran frontal avec rail 
accessoires

   
  

GIA

GIA

GIC

GIB

GIB

ROC

B

C

Schermo laterale
Side screen
Separadores laterales
Ecran latéral

 

B

A

Cuscino dorsale
Back supporting storage 
cushion
Cojín dorsal
Coussin dorsal

 

Schermo intermedio 
fonoassorbente
Acoustic intermediate 
screen
Separador intermedio 
fonoabsorbente
Ecran intermédiaire 
acoustique

 
 

B

C

Schermo frontale 
fonoassorbente
Acoustic front screen
Separador frontal 
fonoabsorbente
Ecran frontal acoustique

 
 

GI

GI

RO
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*

*

*

Frontale scrivania doppia su gambe
Front screen for opposing desk on structure

Separadores frontales para mesas dobles a la pata
Ecrans frontaux pour bureau double sur pieds

     
 

Presentazione schermi
Screen introduction
Presentación de los separadores
Présentation écrans

 

3.8

Materiale schermi
Screen materials

Materiales de los separadores
Matériel écrans

 

Frontale scrivania singola su piano
Front screen for single desk on desktop

Separadores frontales para mesa individual a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau simple sur plateau  

    
 

Frontale scrivania singola su gambe
Front screen for single desk on structure

Separadores frontales para mesa  individual a la pata
Ecrans frontaux pour bureau simple sur pieds

     

Tipologia schermi
Screen types

Tipos de separadores
Typologie écrans

 

MELAMINICO
MELAMINE
MELAMINA
MÉLAMINE

TESSUTO
FABRIC
TEJIDO
TISSU

METACRILATO
METHACRYLATE
METACRILATO

METHACRYLATE

FONOASSORBENTI
ACOUSTIC

FONOABSORBENTE
ACOUSTIQUE

INTELAIATO METACRILATO
METHACRYLATE FRAMED

METACRILATO ENMARCADO
METHACRYLATE AVEC 

ENCADREMENT
  

INTELAIATO TESSUTO 
FABRIC FRAMED

TEJIDO ENMARCADO
TISSU AVEC ENCADREMENT

  

3
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*

*

Frontale scrivania doppia su travi
Front screen for opposing desk on beams

Separador frontal para mesa doble a las vigas
Ecrans frontaux pour bureau double sur poutres

     
 

Presentazione schermi
Screen introduction
Presentación de los separadores
Présentation écrans

 

3.9

note
*NO ribaltina, NO piani scorrevoli

NO reversible panel, NO sliding desktops
Sin solapa, Sin tapas deslizantes
NO trappe toute longueur, 
NO plateaux coulissants

  ,  

NO piani vetro
NO glass desktops
Sin tapas de vidrio
NO plateaux verre

  

*

*

Frontale scrivania doppia su piani
Front screen for opposing desk on desktops

Separadores frontales para mesas dobles a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau double sur plateaux

     
 

Frontale scrivania doppia su binario
Front screen for opposing desk on rail

Separador frontal para mesa dobles a la guía
Ecrans frontaux pour bureau double sur rail

     
 

*

*

Laterale su piano
Side screen on desktop

Separador lateral a la tapa
Ecrans latéraux
   

3
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Presentazione schermi
Screen introduction
Presentación de los separadores
Présentation écrans
Презентация экранов

Frontale scrivania singola su gambe
Front screen for single desk on structure

Separadores frontales para mesa individual a la pata
Ecrans frontaux pour bureau simple sur pieds

Передние экраны одинарных столов 
на ногах

Frontale scrivania doppia su gambe
Front screen for opposing desk on structure

Separadores frontales para mesas dobles a la pata
Ecrans frontaux pour bureau simple sur pieds

Передние экраны для сдвоенных столов 
на ногах

Frontale scrivania doppia su piani
Front screen for opposing desk on desktops

Separadores frontales para mesas dobles a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau double sur plateaux

Передние экраны для сдвоенных столов 
на столешницах

Schermi in melaminico e tessuto 
Melamine and fabric screens

Separadores en melamina y tejido
Ecrans mélamine et tissu

Экраны из меламиновой панели и ткани

Schermi in metacrilato
Methacrylate screens

Separadores en metacrilato
Ecrans en métacrylate

Экраны из метакрилата

40,6

111,5

119,3

37,8

45,6

111,5

40,6

37,8

111,5

37,5

111,5

37,8

3.10

42,9

114,5

40,8

47,5

111,5

37,8

47,5

111,5

37,8

Frontale scrivania singola su piano
Front screen for single desk on desktop

Separadores frontales para mesa individual a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau simple sur plateau  
Передние экраны одинарных столов на ногах

Frontale scrivania doppia su binario
Front screen for opposing desk on rail

Separador frontal para mesa dobles a la guía
Ecrans frontaux pour bureau double sur rail
Передние экраны для сдвоенных столов 

на направляющих

Frontale scrivania doppia su binario
Front screen for opposing desk on rail

Separador frontal para mesa dobles a la guía
Ecrans frontaux pour bureau double sur rail
Передние экраны для сдвоенных столов 

на направляющих

Laterale su piano
Side screen on desktop

Separador lateral a la tapa
Ecrans latéraux

Боковые экраны на столешнице

Frontale scrivania doppia su piani
Front screen for opposing desk on desktops

Separadores frontales para mesas dobles a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau double sur plateaux

Передние экраны для сдвоенных столов 
на столешницах

3
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Schermi fonoassorbenti
Acoustic screens

Separadores fonoabsorbentes
Ecrans acoustiques

Звукопоглощающие экраны

Frontale scrivania doppia su binario
Front screen for opposing desk on rail

Separador frontal para mesa dobles a la guía
Ecrans frontaux pour bureau double sur rail
Передние экраны для сдвоенных столов 

на направляющих

Frontale scrivania doppia su gambe
Front screen for opposing desk on structure

Separadores frontales para mesas dobles a la pata
Ecrans frontaux pour bureau simple sur pieds

Передние экраны для сдвоенных столов 
на ногах

111,5

37,8

111,5

39,6

37,8

Presentazione schermi
Screen introduction
Presentación de los separadores
Présentation écrans
Презентация экранов

3.11

Schermi intelaiati metacrilato e tessuto
Methacrylate and fabric screens

Separadores enmarcados de metacrilato y tejido
Ecrans méthacrylate et tissu avec encadrement

Экраны из метакрила и ткани в раме

Frontale scrivania doppia su travi
Front screen for opposing desk on beams

Separador frontal para mesa doble a las vigas
Ecrans frontaux pour bureau double sur poutres

Передние экраны для сдвоенных столов 
на перекладинах

45

116,5

42,8

119,7

46

116,7

43 49,5

47,8

46

119,7

Frontale scrivania singola su piano
Front screen for single desk on desktop

Separadores frontales para mesa individual a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau simple sur plateau  

Передние экраны одинарных столов 
на столешнице

Frontale scrivania doppia su piani
Front screen for opposing desk on desktop

Separadores frontales para mesas dobles a la tapa
Ecrans frontaux pour bureau simple sur plateau  

Передние экраны для сдвоенных
 столов на столешнице

Frontale scrivania doppia su binario
Front screen for opposing desk on rail

Separador frontal para mesa dobles a la guía
Ecrans frontaux pour bureau double sur rail
Передние экраны для сдвоенных столов 

на направляющих

3
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3.12

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander

  

VE2PP1616L GS  G3 

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
 

4

STEP 2STEP 1
Esempio di codice

Code example
Ejemplo de código

Exemple de référence
 

Composizione
Composition
Composición
Composition
 

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau

 

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

 

3.12

VEUA160085  AA

VEUA08F044  FG

Codice binario
Rail code

Código binario
Référence rail

  

Metallo binario
Rail metal

Metal binario
Métal rail
  

STEP 3

Codice schermo metacrilato
Methacrylate screen code

Código separadores metacrilato
Référence écran méthacrylate

   

 Schermo metacrilato
Methacrylate screen

Separadores de metacrilato
Ecran méthacrylate

  

STEP 6 STEP 7

STEP 4 STEP 5

VE2PP1616L

VEUA160085

VEUA08F044

+

+

+

+

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples

SGAGTB493N1N 2N

+

Struttura metallica
Metal structure

Estructura metálica
Structure métallique

  

BI AL G3 AA

++

FAGFTS RT

+

3



4.1

4
Librerie

Bookcases
Librerías
Armoires

4.2

4.8

4.9

ES
SE
N
CE

4

Come ordinare 
How to order 
Como hacer un pedido 
Comment commander 

Presentazione modello 
Model presentation 
Presentación de la colección 
Présentation modèle 

Listino prezzi 
Price list 
Listado de precio
Liste de prix 



4.2

 

Librerie
Bookcases
Librerías
Armoires

Struttura
Structure

Estructuras
Structure

Top modulare
Modular top

Tapa modular
Top modulaire

Fianchi di finitura
Terminal sides

Costados finales
Côtés de finition

Fianchi, base e cappello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94) 
assemblati con tiranti e barilotti in metallo e spine in legno di riscontro. Fianchi completi di foratura 
verticale a passo 32 per il posizionamento dei ripiani. Base completa di piedini di livellamento regolabili 
dall’interno in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio filettato. Schienale in nobilitato 
melaminico spessore 18 mm, posizionato esterno ai fianchi, fissato ai fianchi stessi con squadrette in 
acciaio coperte da carterino in PVC a colore della struttura. Ripiani interni posizionabili in nobilitato 
melaminico spessore 25 mm, reggiripiani in metallo con perno verticale di bloccaggio del ripiano; per 
la libreria H 80 H 120 H 160 H 200 H 240 un ripiano risulta fissato ai fianchi con tiranti barilotti in metallo 
e spine di riscontro in legno per la tenuta alle sollecitazioni orizzontali.
Sides, base and top in 18 mm thick melamine, Silk White (BT) Alcene (94) finish assembled with metal tie-rods 
and barrels and matching melamine pins. Sides with vertical drilling at step 32 for positioning the shelves. Base 
complete with leveling feet, adjustable from the inside in rigid PVC with threaded steel adjustment pin. Backside 
in melamine 18 mm thick, fixed outside the sides with steel squares covered by matching PVC case. Movable 
internal shelves in melamine 25 mm thick, metal shelf supports with vertical locking pin of the shelf; for the 
bookcase H 120 H 160 H 200 H 240, a shelf is fixed to the sides with metal barrel tie-rods and melamine pins 
for holding horizontal stresses.

Costados, base y tapa en melamina de 18 mm de grosor, en colores Blanco Seda (BT) Alcene (94) 
ensamblados con tornillos  y escuadras de metal y espigas de madera. Los costados incorporan cremallera 
vertical cada 32 mm para la regulación de los estantes. Base con niveladores, ajustables desde el interior, 
en PVC rígido con perno de ajuste en acero roscado. Trasera en  melamina de 18 mm de grosor, fijada a los 
costados con soportes de acero cubiertos en PVC del mismo color de la estructura. Estantes móviles 
interiores en melamina de 25 mm de grosor, con soportes para estante en metal con perno vertical para 
bloquear el estante, para los armarios de 120, 160, 200 y  240 de alto un estante queda fijado a los costados 
con tornillos y escuadras de metal y espigas de madera para la resistencia a la presión horizontal.        

  

Côtés, base et top en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Blanc Soie (BT) Alcène (94) assemblés avec tiges et  
bouchons métalliques et broches  en mélamine. Côtés équipé de perçage vertical à pas 32 pour l'emplacement des 
étagères. Base équipée de verins réglables à l'intérieur en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté.  Dos en 
mélamine 18 mm d'épaisseur, positionné à l'extérieur des côtés, fixé aux côtés avec équerres en acier recouverts de 
carter PVC assorti. Etagères intérieures amovibles en mélamine 25 mm d'épaisseur, supports étagères métalliques 
avec broche vertical de verrouillage étagère; pour armoire H 120 H 160 H 200 H 240 une étagère est fixée aux côtés 
avec tiges de métal et broches en mélamine pour la résistance à la contrainte horizontale.

BT

94

Pannello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce 
Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a 
colore in ABS stondato.

Melamine panel 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk 
White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching perimeter edges in rounded ABS.

Panel en melamina de 18 mm de grosor, colores en Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) 
Tejido (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) con canto en ABS del mismo color.

Panneau en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) 
Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondi assorti.

Pannello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore  Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce 
Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a 
colore in ABS stondato.

Melamine panel 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk 
White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching perimeter edges in rounded ABS.

Panel en melamina de 18 mm de grosor, colores en Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne (N3) 
Tejido (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) con canto en ABS del mismo color.

Panneau en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) 
Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondi assorti.

P 34 cm

P 44 cm

P 34 cm

P 44 cm

P 34 cm

P 44 cm

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

N2

BT

GS

GA

N1

N3

94

4



4.3

Anta in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Noce Etereo (N1) Noce Corteccia (N2) Noce 
Solenne (N3) Alcene (94) Bianco Seta (BT) Grigio Avorio (GA) Grigio Silicio (GS) bordi perimetrali a 
colore in ABS stondato.

Melamine door 18 mm thick, Ethereal Walnut (N1) Cortex Walnut (N2) Solemn Walnut (N3) Alcene (94) Silk 
White (BT) Ivory Grey (GA) Silicon Grey (GS) finish, matching perimeter edges in rounded ABS.

Puertas en melamina de 18 mm degrosor, en colores Nogal Etéreo (N1) Nogal Córtex (N2) Nogal Solemne 
(N3) Tejido (94) Blanco Seda (BT) Gris Marfil (GA) Gris Silício (GS) con canto en ABS del mismo color.

Porte en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Noyer Éthéré (N1) Noyer Cortex (N2) Noyer Solennel (N3) 
Alcène (94) Blanc Soie (BT) Gris Ivoire (GA) Gris Silicium (GS). Chant en ABS arrondi assorti.

VF

Ante melaminico
Melamine doors

Puertas en melamina
Portes en mélamine

Vetro temprato spessore 5 mm, colore effetto sfumatura di grigio (VF).

5 mm thick tempered glass, grey shade effect colour (VF).  

Vidrio Templado y fumé de 5 mm de grosor, acabado gris (VF).

Verre trempé 5 mm d'épaisseur, finition effet nuance de gris (VF).

 (VF).

Ante vetro fumé
Smoked glass doors

Puertas en vidrio fumé
Portes en verre fumé

VA

Vetro temprato e acidato (VA) spessore 4 mm, montato su cornice perimetrale in profilo di alluminio 
estruso, finitura naturale.

4 mm thick tempered acid-etched glass (VA), assembled on extruded aluminum profile frame, natural finish.

Vidrio templado al ácido (VA) de 4 mm de espesor, con perfil de aluminio exterior extruido, acabado natural.

Verre trempé et dépoli (VA) 4 mm d'épaisseur, assemblé sur cadre en profil d'aluminium extrudé, finition 
naturelle.

Ante vetro temprato acidato
Tempered acid-etched glass

 doors
Puertas vidrio templado al ácido

Portes en verre trempé dépoli

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

N2

BT

GS

GA

N1

N3 94

Vetro temprato spessore mm 4, faccia interna verniciata colore Bianco (BI) Grigio Silicio (GS) Grigio 
Quarzo (GQ) Nero (NE) montato su profilo in alluminio estruso, finitura lucida.

4 mm thick tempered glass, varnished lower side White (BI) Silicon Grey (GS) Quartz Grey (GQ) Black (NE) 
assembled on extruded aluminum profile frame, glossy finish.

Vidrio Templado de colores de 4 mm de espesor, cara interna pintada colores Blanco (BI) Gris Silicio (GS) 
Gris Cuarzo (GQ) Negro (NE) con perfil de aluminio exterior extruido, acabado brillante.

Verre coloré 4 mm d'épaisseur, intérieur peint en Blanc (BI) Gris Silicium (GS) Gris Quartz (GQ) Noir (NE) 
assemblé sur profil en aluminium extrudé, finition polie.

   
(GS)  (GQ) 

Ante vetro colorato
Lacquered glass doors

Puertas en vidrio de colores
Porte verre coloré

GS

BI

GQ

NE

4



4.4

Libreria recycling center
Recycling center bookcase
Armario centro de reciclaje
Armoire centre de recyclage

Sportello acciaio incernierato per un’apertura e chiusura facilitata, telaio e ghiera reggi - sacco in 
metallo spessore 3 mm verniciato a polveri epossidiche finitura Alluminio (AL) opaco RAL 9006.

 

Modulo Saturno
Saturn Unit
Modulo Saturno
Module Saturne

Modulo a giorno di forma alveolare in MDF spessore 12 mm rivestito in PVC, colore Antracite (AN) 
effetto RAL 7043.

Módulo abierto con forma de colmena en MDF de 12 mm de grosor recubierto en PVC color Antracita (AN) 
efecto RAL 7043.

7043.

7043. 

AN

P 46 cm

Caratteristiche tecniche

Sección técnica

Cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette metalliche a triplice regolazione con sistema ad 
applicazione rapida “clip-on”.
Maniglie in lega metallica finitura cromo lucido (CL).
Serrature a cilindro con chiave pieghevole antinfortunistica.

Bisagras metálicas conectadas a los costados con bases metálicas de triple ajuste con sistema de aplicación 

Tiradores en aleación de metal con acabado cromado pulido (CL).

Serrures à cylindre avec clé pliante de sécurité.

Ferramenta - Accessori

Maniglia
Handle

Tiradore
Poignée

CL

4

Sticker in PVC effetto acciaio e Fondo di protezione in alluminio, ambedue opzionali.   Etichette adesive
Sticky labels

AL

Fondo di protezione
Bottom protection

Fondo de protección
Fond de protectionFondo di protezione

Bottom protection
Fondo de protección

Fond de protection



A N3

B94

CN3

DCL

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 

4.5

A Ante melaminico
Melamine doors
Puertas en melamina

B

D

Cassa libreria a giorno
Open bookcase
Estructura de librería abierta
Coffre armoire ouvert

Maniglia
Handle
Tiradore
Poignée

C Top
Top
Tapa
Top

94

N3

CL

4



4.6

Modularità librerie
Bookcases modularity
Modularidad librerías
Modularité Armoires

Dimensioni strutture
Structures dimensions
Dimensiones estructuras 
Dimensions structures

L 90L 45 L 90L 45 L 90L 45 L 90L 45 L 90L 45

0

P 44
P 34

H 1,7

H 81,7

H 121,7

H 161,7

H 201,7

H 241,7

***

** ** ** ** **

*

P 44 cm
P 44 cm

P 44 cm

P 34 cm

P 34 cm

P 34 cm
P 34 cm

P 44 cm

P 34 cm

P 44 cm

Ante 
Doors
Puertas
Portes

Melaminico
Melamine
Melamina
Mélamine

Vetro fumè
Smoked glass

Vidrio fumé
Verre fumé

Vetro colorato
Varnished glass
Vidrio pintado
Verre Coloré

Vetro colorato
Varnished glass
Vidrio pintado
Verre Coloré

Vetro acidato
Etched glass 
Vidrio al ácido 
Verre dépoli 

Vetro acidato
Etched glass 
Vidrio al ácido 
Verre dépoli 

Melaminico
Melamine
Melamina
Mélamine

Vetro fumè
Smoked glass

Vidrio fumé
Verre fumé

L 45 L 45L 45 L 45 L 45

H 80

H 80

H 160

H 200 H 200

H 240

H 120

H 114,9

H 74,9

L 45 L 45

H 160

H 120

H 114,9

H 120

L 45 L 45 L 45

H 160

H 120

H 114,9

Varnished glass
Vidrio pintado

g

Verre Coloré
pp

Vetro colorato
Varnished glass

pVidrio pintado
g

V
Sm

V

0

H 200

L 45 L 45 L 45

H 160

H 114,9

L 45 L 45 L 45 L 45

H 120

H 84,7

H 80
H 120

H 80

H 120

L 45 L 45

H 84,7

L 45 L 45

H 80
H 120

H 84,77777

H 80
H 120

H 84,7 H 84,7

note
*

**E’ espressamente consigliato fissare al muro tutti i 
contenitori con profondità 34 cm.
It is highly recommend to fix all the units with 34 cm 
depth.
Se recomienda fijar a la pared todos los armarios de 
fondo 34 cm.
Il est expressément recommandé de fixer au mur tous 
les meubles en profondeur 34 cm.

Fissaggio al muro obbligatorio per il contenitore con 
altezza 241,7 cm.
Wall mounting mandatory for 241,7 cm high unit.
Sujeción a la pared obligatorio para armario de altura 241,7 
cm.
Fixation au mur obigatoire pour armoires H241,7 cm

Ante sopralzo 
Upper doors
Puertas superiores
Portes superposées
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note
Tutte le composizioni sono modulari e quindi 
sovrapponibili.
All compositions are modular and thus 
superposable.
Todas las composiciones son modulares y se 
pueden superponer.
Toutes les compositions sont modulaires et donc 
superposables.

*Due o più ante.
Two or more doors.
Dos o más puertas.
Deux ou plusieurs portes.

H 80

H 80

H 80

H 80 H 160

L 45
L 90

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

Modularità frontali
Frontals modularity
Modularidad de frontales 
Modularité fronteaux

P 34
P 44

P 34

Componibilità
Composability
Modularidad
Modularité

Esempio 1
Example 1
Ejemplo 1
Exemple 1

L 45
L 90

L 45
L 90

P 44

P 34
P 44

H 80

H 200

H 80

H 80 H 80 H 120 H 80

H 80

H 1,7

H 1,7

H 1,7

H 1,7

H 1,7

H 80

H 80 H 80

H 80

H 120

H 120

H 160

H 160

H 81,7

H 121,7

H 161,7

H 201,7

H 241,7

H 120

A

A A

A

B

BAB

B

B

H 80

H 80

H 80

L 45
L 90

L 45
L 90

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

P 34
P 44

P 34
P 44

H 80

0

0

0

0

H 80 H 80 H 80 H 80 H 80 H 80

H 120 H 120 H 120

H 160 H 160

H 200

H 200 H 240H 160 H 160

H 80 H 80

H 80 H 80 H 80

H 80H 80

H 80 H 80 H 80H 120 H 120 H 120

H 120

H 120

H 120

4.7
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4.8

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander

Esempio 1
Example 1
Ejemplo 1
Exemple 1

Esempio 2
Example 2
Ejemplo 2
Exemple 2

Composizione
Composition
Composición
Composition

Top modulare
Modular top
Tapa modular
Top modulaire

Fianchi di finitura
Finishing side panels
Costados finales
Côtés de finition

Struttura
Structure
Estructuras
Structure

STEP 5

H 81,7

H 161,7

LC169R4L 90 L 90

VEAN089L

VEAS089VF

H 80 H 80

H 80 H 80

H 80 H 80

LC089R4

VEAN089L

3X

3X

3X

4X

4X

2X

H  80

H  160

L  180 L  180

H  160

H 80

VECF084

VECF164

VETP184

*

**

*

**

Top obbligatorio per: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top mandatory for: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top obligatorios para: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top obligatoire pour: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.

note

Fianchi di finitura: opzionali
Finishing side panels: optional
Costados finales: opcional
Côtés de finition: optionnels

N1 N2

94 BTSTEP 1

STEP 2
Ante
Doors
Puertas
Portes

VFN4N1 N2

STEP 3
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